

GREEN CARD FOR USA

www.eb5investor.com

Green Card for USA by EB 5 investor visa
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)
USA #EB5Visa #GreenCard
Call / Whats up No 9824653073

પ્રજાને થતાં અન્યાયો અને ફરિયાદોને વાયા આપતું એકમાત્ર સાપ્તાહિક

now on Internet www.janfariyad.com

જાન ફરિયાદ

તંત્રી : પ્રદિપ રાવલ

સાપ્તાહિક

અબ તો એક હી આગ "જન ફરિયાદ"
R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. GAMC/1185

R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. G-GNR-286
S.S.P.O.'S Gandhinagar
Valid Up to : 31 Dec., 2014
Rs.2-00, Annual : Rs.100-00

**Gandhinagar Office : Block No. 677/2,
"GH" Type, Sector-8, Gandhinagar**

■ વર્ષ-26 ■ અંક-30 ■ તા. 17-07-2022 ■ રવિવાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : ળોક નં. 677/2, 'ઘ' ટાઈપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (નિ.) 23238022 ■ Email : prdpraval@yahoo.co.uk

મફતની રેવડી વહેંચીને મત ભેગા કરવાનું કલ્ચર લાવવાના પ્રયત્નો થઈ રહ્યા છે : મોદી

જાલોન, તા. ૧૬
પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આજે ૧૪,૮૫૦ કરોડ રૂપિયાના અર્થે બનેલા બુંદેલખંડ એક્સપ્રેસ વેનો ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું આ પ્રસંગે પીએમ મોદી સાથે મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથ સહિત યુપી કેબિનેટના અનેક મંત્રીઓ મંચ પર હાજર રહ્યા હતાં ૨૮ મહિનામાં બનીને તૈયાર થયેલા આ એક્સપ્રેસ વેના ઉદ્ઘાટન બાદ દિલ્હીથી યુપીના ચિત્રકૂટનું અંતર ઘટીને સાત કલાક થઈ જશે. ૨૮૬ કિલોમીટર લાંબા આ એક્સપ્રેસ વેને બનાવવામાં ખાસ ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરાયો છે. આ એક્સપ્રેસ વેમાં ૨૪ કલાક એમ્બ્યુલન્સની સુવિધા રહેશે. ૨૦૨૦માં તેનો શિલાન્યાસ થયો હતો અને આજે ૧૬ જુલાઈ



૨૦૨૨ના રોજ પીએમ મોદીના હસ્તે તેનું ઉદ્ઘાટન થયું. આ અવસરે પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આ એક્સપ્રેસ વે બુંદેલખંડની ગૌરવશાળી પરંપરાને સમર્પિત છે. જે ધરતીએ અગણિત શૂરવીર પેદા કર્યા જ્યાંના લોહીમાં ભારતભક્તિ વહે છે, જ્યાંના પુત્ર-પુત્રીઓના પરાક્રમ અને પરિશ્રમે હંમેશા દેશનું નામ રોશન કર્યું છે, તે બુંદેલખંડની ધરતીને આજે એક્સપ્રેસ વેની આ ભેટ આપતા મને વિશેષ ખુશી મળી રહી છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે બુંદેલખંડ એક્સપ્રેસ વેથી ચિત્રકૂટનું અંતર ૩-૪ કલાક તો ઓછું થયું જ છે પરંતુ તેનો લાભ તેનાથી પણ અનેકગણો વધુ છે. આ એક્સપ્રેસ વે અહીં વાહનોને ગતિ આપવા સાથે સમગ્ર બુંદેલખંડની ઔદ્યોગિક પ્રગતિને પણ ગતિ આપશે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે હું દાયકાઓથી ઉત્તર પ્રદેશ આવતો જતો રહ્યો છું. યુપીના આશીર્વાદથી છેલ્લા ૮ વર્ષથી દેશના પ્રધાનસેવક તરીકે કામ કરવાની તમે બધાએ જવાબદારી આપી છે. પરંતુ મે હંમેશા જોયું છે કે જો યુપીમાં ૨ મહત્વપૂર્ણ ચીજો જોવામાં આવે,

કે હરફેરના આધુનિક સાધનો પર પહેલો અધિકાર ફક્ત મોટા મોટા શહેરોનો છે. પરંતુ હવે સરકાર બદલાઈ છે, મિજાજ પણ બદલાયો છે. આ મોદી છે, યોગી છે, જૂની સોય પાછળ છોડીને અમે એક નવી રીતે આગળ વધી રહ્યા છીએ. યુપી નવા સંકલ્પોને લઈને હવે તેજ ગતિથી દોડવા માટે તૈયાર થઈ ગયું છે. અહીં બધાનો સાથ છે, બધાનો વિકાસ છે. કોઈ પાછળ ન રહી જાય, બધા મળીને કામ કરે, આ દિશામાં ડબલ એન્જિન સરકાર સતત કામ કરી રહી છે. યુપીના નાના મોટા જિલ્લાઓ હવાઈ સેવા સાથે જોડાય તે માટે પણ ઝડપથી કામ થઈ રહ્યું છે. પીએમ નરેન્દ્ર મોદીએ આ અવસરે વિરોધીઓ પર નિશાન સાધતા કહ્યું કે આજકાલ આપણા દેશમાં મફતની રેવડી વહેંચીને મત ભેગા કરવાનું કલ્ચર લાવવાની કોશિશ થઈ રહી છે. આ રેવડી કલ્ચર દેશના વિકાસ માટે ખુબ ઘાતક છે. આ રેવડી કલ્ચરથી દેશના લોકોએ ખુબ સાવધાન રહેવાનું છે. ડબલ એન્જિનની સરકાર મફતની રેવડી વહેંચવાનો શોર્ટકટ અપનાવતી નથી પણ મહેનત કરીને રાજ્યના ભવિષ્યને સારું બનાવવામાં લાગી છે. રેવડી કલ્ચરવાળા ક્યારેય તમારા માટે નવા એક્સપ્રેસ વે નહીં બનાવે. નવા એરપોર્ટ કે રિફ્રેન્સ કોરિડોર નહીં બનાવે. રેવડી

કલ્ચરવાળાને લાગે છે કે જનતા જનાઈન મફતની રેવડી વહેંચીને, તેમને ખરીદી લેશે. આપણે મળીને તેમની આ સૌચને હરાવવાની છે. રેવડી કલ્ચરને દેશના રાજકારણમાંથી હટાવવાનું છે. મોદીએ કહ્યું કે આજે યુપીમાં એક લાખ ત્રીસ હજારથી વધારે કોમન સર્વિસ સેન્ટર છે. એક સમયે યુપીમાં માત્ર ૧૨ મેડિકલ કોલેજ હતા, આજે યુપીમાં ૩૫ મેડિકલ કોલેજ છે અને ૧૪૫૨ કામ ચાલે છે. આજે દેશમાં જે કામ ચાલી રહ્યું છે તેમા બે બાજુ છે. એક ઈરાદા અને બીજા મર્થાદા. અમે દેશમાં વર્તમાનમાં નવી સુવિધા જ નથી વધારી રહ્યા પરંતુ ૨૧મી સદીના ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરને બનાવી રહ્યા છીએ. આજે દેશમાં જે કામ ચાલી રહ્યું છે તેમા બે પાસાં છે. એક ઈરાદો અને બીજો મર્થાદો. અમે માત્ર દેશના વર્તમાન માટે નવી સુવિધાઓ નથી બનાવી રહ્યા. અમે ૨૧મી સદીના ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરના નિર્માણમાં વ્યસ્ત છીએ. અમે સમયનું ધ્યાન રાખીએ છીએ. કાશી વિશ્વનાથ ધામનું નિર્માણ અમારી સરકારમાં થયું હતું અને અમારી સરકારમાં જ ઉદ્ઘાટન થયું. મોદીએ કહ્યું, xમંચ પર આવતા પહેલા, હું બુંદેલખંડની ઝલક જોઈ રહ્યો હતો. યુરોપમાં ઘણા દેશો છે, જ્યાં કિલ્લાને જોવા માટે એક વિશાળ પ્રવાસન સેક્ટર બને છે. આજે હું યોગી સરકારને અહીં ટુરિઝમ સેક્ટર બનાવવા માટે કહીશ.

એકવાર ફરીથી સરકારી બેંકોનું મર્જર શરૂ થશે, ૪ કે ૫ જ મોટી બેંકો રહેશે

નવીદિલ્હી, તા. ૧૬
ભારતીય સ્ટેટ બેંક જેટલી મોટી ૪ કે ૫ બેંક રહે એવા ઉદ્દેશ્યથી સરકાર સાર્વજનિક ક્ષેત્રની બેંકોના મર્જરના પરિણામ પર વિસ્તૃત અધ્યયન બાદ સરકારી બેંકોના મર્જરના બીજા તબક્કાની શરૂઆત કરવાની યોજના બનાવી રહી છે. આ બાબતે એક મીડિયા રિપોર્ટમાં જાણકારી મળી છે. વર્તમાનમાં ભારતમાં ૭ મોટી અને ૫ નાની સરકારી બેંક છે. એક અધિકારી દ્વારા સૂચના મળી છે કે, સંબંધિત બેંકોએ મહિનાના અંત સુધી પોતાનો ફીડબેક આપવાનો રહેશે. ભવિષ્યની રણનીતિને મજબૂત

કરવા પહેલા ભારતીય બેંક સંઘ અને અન્ય સ્ટેટલોલ્ડર્સની સાથે વ્યાપક ચર્ચા કરશે. કેન્દ્રએ ૨૦૧૯માં ૧૦ સરકારી બેંકોનું ચાર મોટી બેંકોમાં મર્જર કરવાની ઘોષણા કરી હતી. તેનાથી ૨૦૧૭ની સરખામણીમાં સરકારી બેંકોની સંખ્યા ૧૨ થઈ ગઈ હતી. આ મર્જર એપ્રિલ ૨૦૨૦થી પ્રભાવિત થયુ હતું. યુનાઈટેડ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા અને ઓરિએન્ટલ બેંક ઓફ કોમર્સનું પંજાબ નેશનલ બેંકમાં વિલય થયું હતું. જ્યારે સિન્ડિકેટ બેંકનું કેનેરા બેંકમાં મર્જર થયું હતું. ઈલાહાબાદ બેંકને ઈન્ડિયન બેંકમાં મર્જ કરવામાં આવી હતી. તેની સાથે જ આંધ્રા બેંક અને કોર્પોરેશન બેંકનું યુનિયન બેંક ઓફ ઈન્ડિયામાં મર્જ કરવામાં આવશે. નીતિ આયોગ પહેલાથી જ ઈન્ડિય ઓવરસીઝ બેંક અને સેન્ટ્રલ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાના પ્રાઈવેટાઇઝેશન માટેના પ્રયાસો કરી રહી છે. જોકે, સરકારે હજુ સુધી અંતિમ નિર્ણય લીધો નથી. સરકાર આ નિર્ણય દ્વારા બેંકિંગ સિસ્ટમને વધુ સુદૃઢ બનાવવાના પ્રયાસો કરી રહી છે અને અમુક બેંકોના પ્રાઈવેટાઇઝેશન દ્વારા સરકારને આવક પણ થઈ શકે છે. સરકારનો આ નિર્ણય બેંકિંગ સિસ્ટમ અને ખુદ સરકાર માટે ફાયદાકારક સાબિત થઈ શકે છે.

બિહારના ઉમેદવાર હોવા છતાં તેઓ મારા સમર્થનમાં આગળ નથી આવી રહ્યા, : યશવંત સિન્હા શિવસેનાએ જ્યારે પ્રતિભા પાટીલ ઉમેદવાર બની ત્યારે હરોળ તોડીને સમર્થન જાહેર કર્યું હતું., નવીન પટનાયકે પણ આમ કર્યું

નવીદિલ્હી, તા. ૧૬
રાષ્ટ્રપતિ ચૂંટણી પહેલા વિપક્ષના ઉમેદવાર યશવંત સિન્હાએ બિહારના મુખ્યમંત્રી નીતિશ કુમારને લઈને મોટો દાવો કર્યો છે. તેમણે કહ્યું છે કે તેમણે સમર્થન મેળવવા માટે બિહારના મુખ્ય પ્રધાન નીતિશ કુમારનો સંપર્ક કરવાનો પ્રયાસ કર્યો, પરંતુ તેમણે સિંહાનો ફોન રિસીવ કર્યો ન હતો. આ સાથે તેમણે કહ્યું કે નીતિશ કુમારનું સમર્થન ન મળવાથી તેઓ આશ્ચર્યચકિત છે. ભૂતપૂર્વ વડા પ્રધાન અટલ બિહારી વાજપેયીની સરકારમાં નીતિશ કુમારની સાથે કેબિનેટમાં રહેલા સિંહાએ કહ્યું, 'જ્યારે વિરોધ પક્ષોએ મને તેમનો સામાન્ય ઉમેદવાર બનાવવાનો નિર્ણય કર્યો, ત્યારે ઘણા રાજ્યોમાં ફોન દ્વારા સંપર્ક કરવા માટે, મુખ્ય પ્રધાન બિહારને પણ બોલાવવામાં આવ્યો. અનેકવાર મેસેજ મોકલ્યો કે મારે તેની સાથે વાત કરવી છે,

પણ કદાચ 'સ્ટેટસ'ની સરખામણીએ એટલો ઓછો હતો કે તેણે મારી સાથે વાત કરવાનું યોગ્ય ન માન્યું.' સિન્હા ૧૮ જુલાઈએ યોજનારી રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણી માટે પ્રચાર કર્યા બાદ પત્રકારો સાથે વાત કરી રહ્યા હતા. બિહાર વિધાનસભામાં વિપક્ષના નેતા તેજસ્વી યાદવ, બોલિવૂડ અભિનેતામાંથી રાજનેતા બનેલા શત્રુઘ્ન સિંહા અને ભૂતપૂર્વ નાયબ વડા પ્રધાન લાલકૃષ્ણ અડવાણીના નજીકના સાથી સુધી કુલકર્ણી પણ હાજર હતા. સિન્હાએ કહ્યું કે જો તેમણે નીતિશ કુમાર સાથે વાત કરી હોત તો તેમણે કહ્યું હોત કે તેમણે બિહાર વિશે વિચારવું જોઈએ. તેમણે કહ્યું કે બિહારના ઉમેદવાર હોવા છતાં તેઓ મારા સમર્થનમાં આગળ નથી આવી રહ્યા, તે મારા માટે સમજ શકાય તેવું નથી કારણ કે જે દિવસે દ્રૌપદી મુર્મુના નામની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી.

રામપુર અને આઝમગઢની પેટાયુંટણીમાં વિજયથી ઉત્સાહિત ભાજપ વધુ મુસ્લિમ વસ્તીવાળી બેઠકો પર ફોકસ કરશે



લખનૌ, તા. ૧૬
ભાજપ આગામી લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪ની તૈયારીઓમાં લાગી ગઈ છે. ખાસ કરીને પાર્ટી ઉત્તરપ્રદેશમાં તે લોકસભા બેઠકો પર પોતાની પકડ મજબૂત કરવાના ઈરાદાથી યોજના બનાવવામાં લાગી ગઈ છે જ્યાં લોકસભા ચૂંટણીઓમાં અપેક્ષિત સફળતા મળી શકી નથી. લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૧૯માં જે બેઠકો પર પાર્ટીને હારનો સામનો કરવો પડ્યો હતો તે બેઠકો માટે પાર્ટી ખાસ યોજના બનાવવામાં લાગી છે. ભાજપે આ બેઠકો પર પાર્ટીનો ગ્રાફ વધારવા અને પકડ મજબૂત કરવાના ઈરાદે કેટલાક મોટા નેતાઓને જવાબદારી સોંપી છે કેન્દ્રીય રાજ્યમંત્રી જીતેન્દ્ર સિંહને મુરાદાબાદ, અમરોહા સંભવ અને મૈનપુરીની જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે. અમરોહા ઉપરાંત બાકીની ત્રણ બેઠકો પર સમાજવાદી પાર્ટીનો કબજો છે. મૈનપુરીની વાત કરીએ તો સપા સંરક્ષક મુલાયમસિંહ યાદવ આ બેઠકથી સાંસદ છે જેના પર ભાજપની નજર છે. આ ઉપરાંત કેન્દ્રીય અધિની વૈષ્ણવને સહારનપુર, નગીના અને બિજનોરની જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત કેન્દ્રીય રાજ્યમંત્રી અગ્રપૂર્ણા દેવીને જૌનપુર, ગાઝીપુર અને લાલગંજ લોકસભા બેઠકની જવાબદારી આપવામાં આવી છે જ્યારે કૃષિ મંત્રી નરેન્દ્ર સિંહ તોમરને કોંગ્રેસના વચગાળાના અધ્યક્ષ સોનિયા ગાંધીની પરંપરાગત બેઠક રાયબરેલી ઉપરાંત શ્રાવસ્તી આંબેડકર નગર અને મઉની જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે. પાર્ટીની નજર અમેઠી બાદ હવે રાયબરેલીની બેઠક પર છે જ્યાં ભાજપને લોકસભા ચૂંટણીઓમાં સફળતા મળી નથી આ બેઠક પર

દેશનાં ૪૨ જિલ્લાઓમાં છેલ્લા એક અઠવાડિયામાં સરેરાશ કરતાં ૩૦૦ ટકા વધુ વરસાદ થયો ?
નવીદિલ્હી, તા. ૧૬
દેશના અનેક રાજ્યમાં નેઋત્ય ચોમાસુ આફત જેવું બની ગયું છે. વરસાદનાં કહેરને કારણે રામપુર અને આઝમગઢની તાજેતરની પેટાયુંટણીઓમાં જીતથી ઉત્સાહિત ભાજપે તે બેઠકો પર ફોકસ કરી રહી છે જ્યાં મુસ્લિમ વસ્તી વધારે છે. રામપુર પેટાયુંટણીમાં ભાજપ ઉમેદવારે લગભગ ૪૨ હજાર મતોથી જીત હાંસલ કરી હતી ૪૫ ટકા મુસ્લિમ વસ્તીવાળા રામપુરમાં જીત ઉપરાંત ભાજપને ૧૩ વર્ષ બાદ આઝમગઢ પર કબજો કરવામાં સફળતા મળી છે અહીં દિનેશલાલ યાદવ નિરહુઆએ સપા વડા અભિલેશ યાદવના પિતરાઈ ભાઈ ધર્મેન્દ્ર યાદવને પરાજય આપ્યો છે. યુપી ભાજપના અધ્યક્ષ સ્વતંત્ર દેવ સિંહનો દાવો છે કે વિધાનસભા ચૂંટણીઓમાં પાર્ટીને આઠ ટકા મુસ્લિમોનો મત મળ્યા છે સીએસડીએસ લોકનીતિ સર્વે ૨૦૨૨ પણ પોતાના રિપોર્ટમાં આજ દાવો કર્યો હતો રિપોર્ટ અનુસાર યુપીમાં પસમાંદા મુસ્લિમોનો વસ્તી ૧૮ ટકા છે રસપ્રદ વાત એ છે કે ભાજપે દાનિશ આઝાદ અંસારીને યોગી સરકારમાં મંત્રી બનાવ્યા છે જે પસમાંદા મુસ્લિમ છે આવામાં ભાજપ પસમાંદા મુસ્લિમોનો વચ્ચે પકડ મજબૂત કરવામાં લાગી ગઈ છે.

જુદી-જુદી શ્રેણી નિયત થઈ હોવાનું ઉલ્લેખનીય છે. ૭.૫ મીમી સુધીના વરસાદને હળવો ગણવામાં આવે છે, ૭.૫ થી ૩૫ મીમી સુધીના વરસાદને હળવાથી મધ્યમ, ૩૫.૫ મીમીથી ૨૪૪.૫ મીમી સુધીના વરસાદને મધ્યમથી ભારે, ૨૪૪.૫ મીમીથી ઉપરના વરસાદને ભારેથી અત્યાધિક ભારે ગણવામાં આવે છે. હવામાન વિભાગના અધિકારીઓના કહેવા પ્રમાણે બે સિસ્ટમ સર્જવાના કારણે સાર્વત્રિક મેઘમહેર થઈ હતી. મોટી ભૂમિકા મેડન-જુલિયન ઓસ્લિવેશનની હતી જે વાદળ, પવન અને વરસાદને પૂર્વ તરફ આગળ વધારનારી પલ્સ છે અને હવામાન પ્રણાલીઓને અસર કરે છે. આ અનુકુળ સિસ્ટમ બન્યા બાદ લોપ્રેશર સિસ્ટમ સર્જઈ હતી. લાંબા ગાળાની લો પ્રેશર સિસ્ટમ થવાને કારણે ચોમાસાને વધુને વધુ જોર મળતું રહ્યું હતું. જૂન મહિનામાં આસામ તથા પૂર્વ રાજ્યોમાં મેઘતાંડવ પાછળનું કારણ બંગાળની ખાડીમાં સક્રિય સિસ્ટમનું હતું. ભારતીય હવામાન ખાતાના રિપોર્ટમાં એમ જણાવવામાં આવ્યું છે કે ૭ થી ૧૩ જુલાઈ દરમિયાન ભારતમાં સરેરાશ કરતાં ૫૦ ટકા વધુ વરસાદ નોંધાયો હતો અને ચોમાસાની ચાલુ સિઝનમાં સૌથી વધુ અઠવાડિક વરસાદ થયો છે.

૮૦, ૯૦ પુરા ૧૦૦? ડોલર સામે રૂપિયો ૮૦ને પાર, કુંભકર્ણીય ઊંઘમાંથી જાગો પીએમ: રાહુલ ગાંધી



નવીદિલ્હી, તા. ૧૬
કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ શનિવારે ડોલરની સામે રૂપિયાની કિંમતમાં થયેલા ઘટાડાને લઈને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પર નિશાન સાધ્યું છે. તેમણે કહ્યું કે હવે સરકારે પોતાની કુંભકર્ણીય ઊંઘમાંથી જાગી જવું જોઈએ અને આર્થિક નીતિઓમાં સુધારો કરવો જોઈએ. શુક્રવારે ઈન્ટરબેંક ફોરેન એક્સચેન્જ માર્કેટમાં યુએસ યલ્ડ સામે રૂપિયો ૧૭ પૈસા વધીને રૂ. ૭૮.૮૨ થયો હતો. ગુરુવારે રૂપિયો ૮૦થી વધુ ગડગડી ગયો હતો. રાહુલ ગાંધીએ ફેસબુક પોસ્ટમાં કહ્યું, "૫૮૦, ૯૦ પુરા ૧૦૦? વડાપ્રધાન બનતા પહેલા તેઓ રૂપિયાની કિંમત પર લાંબા પ્રવચનો આપતા હતા. ઈતિહાસમાં પહેલીવાર અમેરિકી ડોલર સામે રૂપિયો ૮૦ને પાર કરી ગયો છે. કોંગ્રેસ નેતાએ કહ્યું, અધ્યક્ષ બનાવવાની માગણી ઉઠાવી હતી. તાજેતરમાં એઆઈસીસીના સચિવોની નિયુક્તિ થઈ ત્યારે પ્રિયંકા ગાંધીએ તમામ સચિવોને ફોન કરીને નિયુક્તિની જાણકારી આપી હતી. તેની પાછળનો ઉદ્દેશ એવું જતાવવાનો હતો કે તેમની નિમણુંક પ્રિયંકા ગાંધી દ્વારા કરવામાં આવી છે. રાહુલ ગાંધી તેમના ખાસ માણસોને પદ અપાવવા માટે ક્યારેય લોબીંગ કરતાં નથી. જ્યારે પ્રિયંકા ગાંધી આ બાબતે અત્યંત સતર્ક છે.

પ્રિયંકા ગાંધી કોંગ્રેસ અધ્યક્ષની ચૂંટણી માટે મેદાનમાં

